

聚焦成都大运会

中国大学生女篮击败日本队夺冠

张雨霏泳池豪夺七金

本报成都8月5日讯(特派记者张政)今晚,成都大运会女篮上演金牌大战,中国大学生女篮以99比91战胜日本队,夺得成都大运会女篮冠军。

小组赛阶段,中国大学生女篮和日本队打得顺风顺水,进入淘汰赛后,两队状态都有进一步提升。本场决赛,中国大学生女篮首发阵容不变,派出韩旭、张敬一、唐子婷、贾赛琪和李双菲的首发阵容。中国大学生女篮开局打得有些紧,唐子婷帮球队打开局面,首节连续命中三记三分球,中国队以13比5领先。但日本队的三分球也很有威胁,中国大学生女篮单节出现两次防守三分球犯规。首节战罢,中国大学生女篮以28比25领先。次节,中国大学生女篮打出一波8比0的高潮,但随后中国大学生女篮失误增多,刘禹彤替补出场改变场上态势,内线拿下8分。半场结束,中国大学生女篮将比分拉开到53比44。下半场,日本队采取包夹紧逼战术,并提升攻防转换速度,连续制造追身反击的机会,三节战罢,中国大学生女篮仍以76比73领先。最后一节,日本队继续顽强追分,关键时刻,中国大学生女篮连续通过三分球投射和果断的突破上篮保持住优势,最终以99比91战胜日本队问鼎冠军。

今晚的游泳赛场同样引人瞩目,奥运冠军、有着“蝶后”之称的张雨霏再夺两枚金牌。在女子100米蝶泳比赛中,她以56秒57打破赛会纪录夺冠。在随后进行的男女混合4×100米自由泳接力决赛中,张雨霏在超负荷的情况下与三位队友完美配合,最终以3分25秒的成绩摘得金牌,并再次打破赛会纪录。至此,张雨霏在成都大运会上个人参加的所有比赛项目中全部获得金牌,豪夺七金。



中国大学生女篮夺得成都大运会女篮冠军。

本报特派记者 张政 摄

在成都大运会田径项女子100栏决赛中,吴艳妮再次刷新个人最好成绩,以12秒76的成绩夺得银牌。虽然没有拿到冠军,但她的表现得到现场观众和媒体的一致好评。毕竟是世界级体育盛事,吴艳妮能够获得亚军并创下个人最好成绩,已是非常惊艳的表现。

决赛当天,成都双流体育中心体育场气氛热烈,可以说是田径项目开赛以来观众最多的一天。其中,绝大部分观众就是为了亲眼目睹“人气美女”吴艳妮而来,本就是四川姑娘的她主场作战,更是吸引了众多家乡人的关注。

这场决赛可谓精彩纷呈,前三名选手都创下了个人最好成绩。赛前,吴艳妮表示:“自己的目标是在决赛中努力拼出一个好成绩。”她从预赛开始就展现出极佳的竞技状态,预赛跑出12秒98,排在所有选手的首位,轻松晋级半决赛。半决赛中,吴艳妮再接再厉,跑出12秒86,将个人最好成绩再度提升,并以半决赛第一名闯进决赛。决赛中吴艳妮再创佳绩,以12秒76摘得银牌。这一成绩再次证明了吴艳妮不仅有颜值,还有实力,同时也让大家对中国田径的未来充满期待。

现场,媒体同行们也都毫不吝啬溢美之词,称赞吴艳妮的表现,说她是“中国田径的骄傲”。又美又飒的吴艳妮也经常被冠以“跨栏女神”的称号。赛后,她告诉记者:“‘女神’这个称号不适合我,我对自己的要求是靠实力努力前行。”在成都大运会赛场,吴艳妮用一路高光的表现证明了自己的实力,也证明了中国大学生田径在世界舞台上的竞争力。

要进一步提高成绩,吴艳妮还需在起跑和栏间节奏上有所改进,但这要在训练中积累实力,在大赛实战中完成提高。对于成都大运会未能问鼎冠军,吴艳妮表示:“虽然有些小遗憾,但很高兴争取到了参加奥运会的名额。”

不靠颜值靠实力

访大运会女子一百米栏银牌得主吴艳妮

本报特派记者 张政



扫码阅读更多赛事报道

传播“大运”故事

中外大学生在成都收获友谊

本报成都讯(特派记者张政)和100位来自不同国家的年轻人共同深入探访大运会,是一种怎样的体验?成都大运会开幕以来,由成都大运会执委会宣传部主办的“全球大学生体育文化蓉城行”活动相继展开。活动邀请100名中外大学生相聚成都,他们走进成都大运会,感受成都的城市风貌并进行青年文化交流,亲身体验这场青春的盛会。

这些来到成都的大学生,是从全球大学生体育文化公益广

告征集展示活动和中外伙伴高校体育文化交流活动中脱颖而出的优秀创作者或积极参与者,其中50余位是来自中国传媒大学、鲁迅美术学院、吉林大学、湖南大学等高校的中国大学生,还有40余位是来自印度尼西亚、巴基斯坦、古巴、韩国、越南等国家的留学生。

活动期间,百名大学生来到成都大运会博物馆了解大运会的历史,在成都大运会主媒体中心参观新闻发布厅和中国传统文化体验馆,观看了大运会羽

球比赛,体验了文化氛围浓厚的夜游锦江。“成都是一座蕴含文化的、有故事的城市,而且这里很美。”来自古巴的宁波大学留学生说。

“我来到成都的西南交通大学读书仅4个月,在这次活动中,一些来自其他城市的中国学生和留学生经常询问我成都什么好吃、哪里好玩,我都会一一为大家解答。他们都很喜欢这次活动的氛围。我认识了很多来自不同国家的大学生,我们一起交流,分享想法,了解彼此。”来自巴基斯坦的留学生表示。

夜晚,活动接近尾声。在相互留下联系方式后,大学生们依依不舍的表情依旧挂在脸上。“青春力量,别样精彩”,成都大运会“全球大学生体育文化蓉城行”的活动仍在持续……

国际大体联官员: 选择成都举办世界大赛百分之百正确

据新华社成都8月5日电(记者季嘉东 郑直)卢西亚诺·卡布拉尔身兼国际大体联执行委员会第一副主席和巴西大学生体育协会主席。他在5日接受新华社记者采访时表示,选择成都举办世界大赛是百分之百正确的决定。

在卡布拉尔看来,成都大运会让运动员们实现了这些目标,而且提供了一流的体育设施和服务,帮助他们发挥出了最好的水平,拥有了丰富的体验。“成都大运会的组织水平是非凡的,一切都完美。以后这些大学生运动员可能会从事不同的职业,但他们拥有这段在

中国的精彩记忆,这对所有参与者以及社会的发展很重要。”

卡布拉尔认为成都在2021年就已经做好了举办大运会的所有准备。“成都度过了这个充满挑战的时期,一切准备工作保持了高质量,能达到如此高的水平,这让人惊讶。”

卡布拉尔到过中国几次,包括在广州、北京和成都等城市短暂停留。“成都是一个非常美丽、现代、干净、绿树成荫的城市,有许多公园、宽阔的道路和非常友好的人民。”他说,“选择成都举办世界大赛是百分之百正确的。”



防汛防灾 全民参与

暴雨天气避险知识



关注当地天气预报,留意最新预报预警信息

发布暴雨橙色预警,学生可以延迟上学;上学、放学途中的学生应当就近到安全场所暂避。发布暴雨红色预警,中小学校、幼儿园、托儿所应当停课,未启程上学的学生不必到校上课;上学、放学途中的学生应当就近到安全场所暂避;学校应当保障在校(含校车上、寄宿)学生的安全



暴雨中行人尽快到地势较高的建筑物中暂时避雨



不要在涵洞、立交桥低洼区、较高的墙体、树木下避雨



时刻注意路边防汛安全警示标志,不要靠近马路边行走,避免掉入缺失井盖的各类排水井中



经过积水区域时,尽量绕行,避免强行通过,发现有电线落入水中,必须绕行并及时报告相关部门

持续的强降水,可能造成城乡积涝、山体滑坡等次生灾害,暴雨后不要在山前沟谷停留;特别注意夜间的暴雨,提防破旧房屋倒塌伤人

